

A n t w o r t

des Ministeriums des Innern und für Sport

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Marion Schneid (CDU)
– Drucksache 18/3704 –

Polizeiwache Ludwigshafen-Oggersheim

Die **Kleine Anfrage – Drucksache 18/3704** – vom 19. Juli 2022 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Polizeibeamtinnen und Polizeibeamten sind in der Polizeiwache Oggersheim eingesetzt?
2. Sind die Räumlichkeiten der Polizeiwache Oggersheim für die Anzahl der dort eingesetzten Beamtinnen und Beamten und weiteren Arbeitnehmern in Größe und Ausstattung den Anforderungen entsprechend (wenn nein, inwiefern nicht)?
3. Gibt es Pläne, auf andere Räumlichkeiten für die Polizeiwache auszuweichen?
4. Welche Räumlichkeiten werden in die Überlegungen mit einbezogen?

Das **Ministerium des Innern und für Sport** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefügtem Schreiben beantwortet.

18/3866
09-08-2022



Rheinland-Pfalz

MINISTERIUM DES INNERN
UND FÜR SPORT

Ministerium des Innern und für Sport Rheinland-Pfalz
Postfach 3280 | 55022 Mainz

Präsidenten des
Landtags Rheinland-Pfalz
Herrn Hendrik Hering
Platz der Mainzer Republik 1
55116 Mainz

DER MINISTER

Schillerplatz 3-5
55116 Mainz
Telefon 06131 16-0
Telefax 06131 16-3595
Poststelle@mdi.rlp.de
www.mdi.rlp.de

9. August 2022

Kleine Anfrage der Abgeordneten Marion Schneid (CDU)
betr. „Polizeiwache Ludwigshafen-Oggersheim“
- Drucksache 18/3704 -

Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zu Frage 1:

Ausweislich der durch das Polizeipräsidium Rheinpfalz gepflegten Daten des Integrierten Personalmanagementsystems (IPEMA) sind in der Polizeiwache Oggersheim zum Stichtag 1. Mai 2022 25 Polizeibeamtinnen und Polizeibeamte eingesetzt.

Zu Frage 2:

Ja.



Zu Frage 3:

Nein.

Zu Frage 4:

Entfällt.

In Vertretung

Nicole Steingaß
Staatssekretärin